



Tárgy: Beszámoló az Éghajlati Munkacsoport tevékenységéről és a 2011. évi feladatok meghatározása

Iktatószám: 15/24-1/2011.

Melléklet: Éghajlati Munkacsoport bemutatkozása és javaslata 2011. esztendőre
Együtműködési megállapodás

88/2010.(III.25.) sz. Képviselőtestületi határozat a Klímabarát Települések Szövetségéhez való csatlakozásról

108/2010. (XII.06.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestülete
részére

- helyben -

Tisztelt Képviselőtestület!

Az Éghajlat Munkacsoport tevékenységéről és a 2011. évi feladatok meghatározásáról szóló beszámolót a Városfejlesztési és Környezetvédelmi bizottság 2010. december 6.-án megtárgyalta. A Thézeusz Alapítvánnyal megkötött megállapodást továbbra is támogatja a Bizottság és megerősítette a Klímabarát települések szövetségéhez történő csatlakozást. Egyetértett a 2011. évre kitűzött javaslatokkal, célkitűzésekkel.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a mellékelt előterjesztést az Éghajlati Munkacsoport munkájáról, javaslatait 2011. évre vitassa meg és véleményükkel kiegészítve fogadja el a határozati javaslatot.

Vác, 2011. február 03.

Beckné Alapi Julianna s.k.
Környezetvédelmi referens,

Határozati javaslat

Vác város Képviselőtestülete megtárgyalta az Éghajlati Munkacsoport beszámolóját, továbbra is támogatja a Thézeusz Alapítvánnyal 2006-ban kötött megállapodást és megerősíti a Klímabarát Települések Szövetségéhez történő csatlakozást, mely a teljes tagsági díj befizetésével jár. Egyetért a 2011.-re kitűzött 3.1-3.5 pontokban megfogalmazott javaslatokkal és felkéri a Polgármesteri Hivatal szakmai illetékeseit és a Thézeusz Alapítvány titkárát, hogy az abban foglaltakat hajtsa végre.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester, Főmérnök, Környezetvédelmi referens, Főenergetikus

**ÉGHAJLATI MUNKACSOPORT BEMUTAKOZÁSA ÉS
JAVASLATA VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE
RÉSZÉRE A 2011. ESZTENDŐRE**

- 1) Vác Város Önkormányzata és a **Thézeusz – Tudománnyal a veszélyhelyzetek megelőzéséért Alapítvány** között 2006.-ban együttműködési megállapodás kötött. Ennek keretén belül az Alapítvány az elmúlt időszakban az alábbi tevékenységeket végezte:
 - Tizenöt önálló rendezvény szervezése vetítéssel egybekötve,
 - **Öt kerekasztal beszélgetés az ES-televízióban,**
 - 2008-ban négyoldalas **prospektus szerkesztése**, mely színes nyomdai kivitelben 400 példányban került kiosztásra, valamint ismertető anyag eljuttatása az önkormányzati képviselőknek,
 - Három részből álló, CD-n kiadott tudatosító-figyelem felkeltő anyag összeállítása a **váci önkormányzati óvodák részére,**
 - 2008-tól az Alapítvány kezdeményezésére a Váci Önkormányzat és Tűzoltóság néhány órával megelőzően külön értesítést kapott a Váci Kistérség területén várható **szélsőséges (veszélyhelyzettel járó) időjárási eseményekről,**
 - 2009-ben a polgármester úr felkérésére megalakult az „**Éghajlati Munkacsoport**”. Három tagja: Kiss Ernő koordinátor, Beckné Alapi Julianna - Környezetvédelmi Iroda, Bacsúr Endre - amatőr meteorológus, váci lakos.
- 2) A fentiek ismeretében az eredményesebb együttműködés érdekében kérjük a Tisztelt Képviselőtestület támogatását az alábbiakban:
 - a. Kérjük a Vác Város Önkormányzata és a Thézeusz Közhasznú Alapítvány között 2006-ban megkötött Együttműködési Megállapodást vitassa meg, javaslataikkal kiegészítve fogadja el.
 - b. Javasoljuk, hogy Vác Város Önkormányzat Képviselőtestülete erősítse meg a **KlímaBarát Települések Szövetségéhez** 2010-ben történt csatlakozását azzal a módosítással, hogy a további tagság teljes tagsági díj (Vác Város lakosságának megfelelően kettőszáz ezer Ft/év) befizetésével jár. Alapszabály módosítás következtében megszűnt a pártoló tagság.
- 3) Az **Éghajlati Munkacsoport** a Thézeusz Alapítvánnyal együttműködve 2011. évre a következőket javasolja az éghajlatváltozáshoz történő alkalmazkodás, valamint a város energiahatékonyságának és -biztonságának növelése érdekében:
 - 3.1 Az Alapítvány által készített, 2010. februárban a Polgármesteri Hivatal témában illetékes szakembereihez (polgármester, alpolgármesterek, főmérnök, környezetvédelmi referens) eljuttatott „**AZ ÁLTALÁNOS FELMELEGEDÉS KÖVETKEZTÉBEN VÁC VÁROSÁBAN LEHETSÉGES SÉRÜLÉKENYSÉGEK SZÁMBA VÉTELE**” című összeállítás alapján a Hivatal illetékes szakemberei határozzák meg, mely sérülékenységi

területeket célszerű a jövőben a város érdekében tovább elemezni. Javasoljuk az OMSZ-al 2011. évre is megkötni az együttműködési megállapodást a kistérségi szélsőséges időjárásra vonatkozó riasztásra (ingyenes!).

- 3.2 A Thézeusz Alapítvány részt vett Vác Város Energiahatékonysági Stratégia kidolgozásában, amely során a megújuló energiahasznosítás helyi lehetőségeit elemezte. Javasoljuk, hogy a Város illetékes szakemberei az Alapítvánnyal együttműködve elemezzék részletesen a megújuló helyi energiaforrások hasznosítási lehetőségeit, pontosítsák az eddig nyert adatokat és megállapításokat.
- 3.3 Javasoljuk továbbá, hogy 2011. első negyedévében az Önkormányzat rendezzen elsősorban a Képviselőtestület tagjai, valamint a Hivatal szakmai döntéshozó munkatársai számára két magas színvonalú előadással bevezetett vitát a várható helyi éghajlatváltozásról, valamint a közeljövőben várható hagyományos energetikai kihívásokról. A két témához előadónak és vitapartnernek javasoljuk két kiváló hazai szakember felkérését.
- 3.4 Az előző pontokban javasolt feladatok elfogadása esetén az Alapítvány dolgozza ki Vác Város éghajlatváltozási alkalmazkodási stratégiai koncepcióját.
- 3.5 Az Alapítvány 2011-ben – az Országos Környezet-egészségügyi Intézettel együttműködve egy nyertes WHO pályázat keretén belül – ki fogja dolgozni Vác Város éghajlat-egészségi programját, melyhez az Önkormányzattól erkölcsi és szakmai támogatást kérünk.

Vác, 2010. december 01.

Éghajlati Munkacsoport és a Thézeusz Alapítvány nevében

Beckné Alapi Julianna s.k., Kiss Ernő s.k., Bacsúr Endre s.k.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

I. Szándéknyilatkozatok

Egyik oldalról *Vác Város Önkormányzata* (Önkormányzat) érdekelt abban, hogy a városban és vonzaskörzetében a klímaváltozáshoz történő hosszú távú alkalmazkodást (tov.: klíma-alkalmazkodást) célzó „*VÁC TÉRSÉGI KLÍMAVÁLTOZÁS-PROGRAM*” (tov.: „Klíma-program”) kezdődjön az országban elsőként. Ezért kinyilvánítja, hogy kész együttműködni a „*Thézeusz – Tudománnyal a veszélyhelyzetek megelőzéséért közhasznú Alapítvány*”-nyal (Alapítvány), amely tevékenységével részt vállal a Klíma-program megindításában és gyakorlati lebonyolításában.

Másik oldalról az Alapítvány, amely céljának tekinti mindazon tudományos és döntően tudományos háttérre támaszkodó tevékenység támogatását, ami a fenyegető kihívások elleni védekezés eredményességét fokozni képes, egyben a klímaváltozás témájában eddig nyert tapasztalataira is hivatkozva érdekelt abban, hogy részese legyen a Klíma-programnak, abban mind szakmai tanácsadóként, mind a tervezés, mind a megvalósítást célzó menedzsment területén tevékenyen részt vállaljon.

II. Együttműködési Megállapodás

Az Önkormányzat, valamint az Alapítvány az előzetes kapcsolatfelvétel és a szándékaik kölcsönös kinyilvánítását követően egyeztette közös céljait. Ez a hosszú távú Klíma-program magas színvonalú, folyamatos és mintaértékű gyakorlati megvalósítása. Ennek érdekében az Önkormányzat és az Alapítvány Együttműködési Megállapodást kötnek.

III. Az együttműködés tartalma

Az Önkormányzat vállalásai

- A Képviselőtestület által elfogadott Klíma-program közös tervezéséhez és gyakorlati megvalósításához elektronikus vagy írott formában, illetőleg konzultációk biztosításával az Alapítvány rendelkezésére bocsátja a szükséges, mindenek előtt a helyi adottságokra és lehetőségekre vonatkozó információkat.
- A Program teljesítéséhez minden lehetséges erkölcsi, szakmai, valamint szándékai és képessége szerinti egyéb támogatást megad annak érdekében, hogy az Alapítvány megfelelő színvonalon mozgósíthassa tudományos hálózatát, szakértőit és szervező tevékenységét a közös cél érdekében.
- Támogatja és a rendelkezésére álló eszközökkel segíti a helyi intézmények, szervezetek, valamint minden, a Program munkájában részt venni szándékozó személy bevonását.
- Az Önkormányzat a Klíma-program külső kapcsolatainak kezelése és ellenőrizhetősége érdekében kapcsolati pontot (kontakt-személyt ill. –szervezeti egységet) jelöl ki.

K I V O N A T

a Képviselőtestület 2010. március 25-én megtartott
üléséről készült jegyzőkönyvből

Tárgy: Csatlakozási javaslat Klimabarát Települések Szövetségéhez

88/2010.(III.25.) sz. Képviselőtestületi határozata

Vác Város Képviselőtestülete a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslata és a Klimabarát Települések Szövetsége megkeresése alapján pártoló tag minőségben történő csatlakozását jóváhagyja.

Határidő: 2010. március 31.

Felelős: polgármester

K.m.f.



dr. Bóth János s.k.
polgármester

A kivonat hitelűl:

Urbán Ferencné
Urbán Ferencné

K I V O N A T

a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
2010. december 6-i üléséről készült jegyzőkönyvéből

Tárgy: Beszámoló az Éghajlati munkacsoport tevékenységéről és a 2011. évi feladatok meghatározása

108/2010.(XII.06.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az Éghajlati Munkacsoport beszámolóját, továbbra is támogatja a Thézeusz Alapítvánnyal 2006-ban kötött megállapodást és megerősíti a Klímabarát Települések Szövetségéhez történő csatlakozást.

Egyetért a 2011-re kitűzött 3.1-3.5 pontokban megfogalmazott javaslatokkal és felkéri a Polgármesteri Hivatal szakmai illetékeseit és a Thézeusz Alapítvány titkárát, hogy az abban foglaltakat hajtsa végre.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
főmérnök

~~Környezetvédelmi referens~~
főenergetikus

K.m.f.

Gyombolai Péter s.k.

A kivonat hitelül:

04

Palócz Angelika